

RERRATIFICAÇÃO

A Prefeitura Municipal de Dois Vizinhos traz a Rerratificação referente a Portaria n.º 068/2023, publicada no Diário Oficial dos Municípios do Paraná (edição n.º 2825, páginas 400-403) em 31 de julho de 2023, em virtude de erro material, sendo que:

Onde se lê:

Nome do servidor	Jaqueline Cordeiro dos Santos Almeida		
Matrícula Funcional	17881-1	RG n° 9.241.218-0/PR	CPF n° 058.497.509-08
Função	Enfermeira		
Secretaria	Secretaria de Saúde		
Origem da viagem	Dois Vizinhos		
Destino da viagem	Curitiba		
Objetivo da viagem	Acompanhamento de pacientes		
Período	27 e 28/06/2023		
Valor das diárias	R\$ 120,00 (cento e vinte reais)		

Leia-se:

Nome do servidor	Jaqueline Stefanello da Cruz		
Matrícula Funcional	13338-1	RG n° 4.789.677-0/PR	CPF n° 020.847.629-60
Função	Auxiliar de Enfermagem		
Secretaria	Secretaria de Saúde		
Origem da viagem	Dois Vizinhos		
Destino da viagem	Curitiba		
Objetivo da viagem	Acompanhamento de pacientes		
Data	27 e 28/06/2023		
Valor das diárias	R\$ 120,00 (cento e vinte reais)		

Dois Vizinhos, 01 de agosto de 2023.

Luis Carlos Turatto
Prefeito